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* Partie exercices
Correction de 1'exercice 5 F24:

3xs+9x 45 E- Sk - axt
[ r 3 x5 3 E = F x5 - dxg
(= 2,8 x4 — F 8 x2 3 + 38 x4 7 - AdAw 3 -5 23 +#2x53
Py o= G ox 5 x4 4+ g
Correction de 1'exercice 6 F24:
Az 34xA2 + 3Ax7F E A3 xA3 + %42 | {xA43
B = 2 :'__."_..'\.-_‘- F=a ‘_':'//x,-‘._q___a_'l-hj,_fa_,_izf;
C .= 2x bg - A2 %7 & 88 x g g8 x5
D = I x52 + 46 x5¢2 H Sx5 - 33 x5
Correction de 1'exercice 7 F24:
A . Bx s 3x2 C = A% 4 4S EzAbx- A46x0S Gz P
= 2o =+ £ Sl ) oAbz . oF = 24~
R = 7x - Fx& Dz 4x = e Fzlix+ 4x H= &x23
=3 42 = 20 - b =4 4 ¢ " AZx A
Correction de 1'exercice 8 F24:
E N -
Correction de 1'exercice 9 F24:
A - A3« A0 B ApoA =473 = 9993z &84
= 43 x (doD4 3) = (doop+d) =4, 7 = (A000=A4)x &F
= A3XADG 4 AT % 3 AC0OxA,F + Asx 43 = A0o0 % 8F - AxEF
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Correction de 1'exercice 25 F24:
a).3 (4 x-2) = Dxltox_ 3x2
= Al -6 -
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Correction de 1'exercice 16 F24:
A 225x% (174 zz,é;- R -F2x (493-423) C=
= PLS x £ =22 w2 = A5
- &5 = A4 b = AS¢

Correction de l'exercice 26 F24:

e ) -f'iz-‘.'-‘C—:_f':-‘ = &x
7 =

_—.C".l:'_.-..'

B)ASZ" +TEx = 3xSux X 4 FrbuX

= 2¥ /S +E )
=) 272"+ 3 = 3x9x% & 3xd
& —
= 3/ Fx°+ 1)
Correction de l'exercice 17 F24:
&, ed = S (&+3) L.ol-5x4 + S¥32
= She 3 =20 + 45
= 7 cm? = 35 cm?
forme factorisée forme développée
2 calculs 3 calculs
Correction de 1'exercice 18 F24:
4,5 &5 ! Zg corm A2 v (4,54+0,2)
= 20,
ow A2w 45 o+ 42 %02 =
— 7:‘:{ o
Correction de 1'exercice 19 F24:
s 5 % (090+210) = 5x3 e 5 ¥ 030 |+ Sx2d
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Correction de l'exercice 27 F24:
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*EVC F24:
Exercice 24 F24
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